Die TourneeOper Mannheim e.V. kommt mit ihrem neuen Stück in die Bückardtschule.

Am 3.11.2016 ist es endlich soweit.
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Die Kinder freuen sich und lernen im Musikunterricht das Lied „Glockenspiel und Zauberflöte“, um es mitsingen zu können.
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Die Aufführung ist möglich durch 

eine Spende der Sparkasse Bielefeld 

an den Förderverein der Bückardtschule und 
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eine Spende der
Auszug aus der homepage der TourneeOper Mannheim:

Papageno und die Zauberflöte
Die Zauberflöte aus der Feder des Komponisten Wolfgang Amadeus Mozart ist eine der bekanntesten Opern überhaupt.

Pamina, die Tochter der Königin der Nacht, wurde von dem Fürsten Sarastro in einen Tempel entführt. Der junge Prinz Tamino wird von der Königin der Nacht weggeschickt, um Pamina zu befreien. Als Lohn verspricht sie ihm Pamina zur Frau. Als Tamino ein Bild von Pamina sieht, verliebt er sich sofort in sie und beschließt sie zu retten. Er bricht mit dem lustigen Vogelfänger Papageno auf. Die Königin der Nacht übergibt Tamino eine goldene Zauberflöte und Papageno ein magisches Glockenspiel, die bei Gefahr Hilfe leisten sollen. Tamino und Papageno müssen drei Prüfungen bestehen, um Klugheit, Mut und Standhaftigkeit zu beweisen.

Ob die zwei Helden es schaffen werden, Pamina zu befreien, und was es mit der lustigen Papagena auf sich hat, erfahren unsere Zuschauer in dieser kindgerechten und interaktiven Version der Zauberflöte für Kinder ab 5 Jahren. Die bekanntesten Arien aus der Zauberflöte sind live mit dabei.

